

南京热门院校二本录取探报

专业服从调剂的基本不会退档;高招咨询会,等你来参加

昨天是本二批次正式录取的第一天,南京地区热门高校的招生人员忙得不亦乐乎,“招考通”记者为考生和家长打探到了院校录取线及热门专业的录取情况。



热门专业招到高分考生

“我们新增的一些与审计有关的复合型专业特别火爆!”南京审计学院招生就业中心主任王惠媛说,本二录取的最高分考生是380分,这位考生选择了工程管理(工程审计),而同样是新增的几个复合型专业法学(法务会计)、计算机科学与技术(计算机审计)、信息管理与信息系统(信息系统审计)成为本二最受欢迎的专业。朱主任透露,学校是否增加计划现在还不能确定。

南京师范大学本二录取的分数线为345分。南京师范大学招生办主任王龙介绍,今年的热门专业为博物馆学,经过排序后,这个专业的最低分为350分,公共事业最低分为349分,人力资源最低分为353分,劳动与社会保障最低分为349分。

南京信息工程大学招办副主任辅连生介绍,今年该校的投档比例为1:1.03,录取的最高分为365分,最低分为346分,其中一半以上考生在本一线上。今年,部分热门专业分数线颇高;电气工程与自动化352分,会计学352分,电子科学与技术351分,金融工程350分,测控技术与仪器350分。

南京中医药大学今年按1:1.05的比例投档,录取到的最高分为373分,最低分为342分。招办主任姜劲松告诉记者:“中医临床医学、针灸推拿学、药学等五个专业的分数都超过了本一省控线。”

南京工程学院投档线是344分,而录取到的最高分达到了374分。该校招生办宋老师告诉记者:“今年理科类考生报考比较热的两类分别是电气工程类和机械设计类,而文科类比较热的是会计学(注册会计师)。”

南京工业大学招办主任周辉介绍:“学校是按1:1.05的比例投档的,录到的最高分是361分,现在计划已经完成。今年比较热的是德语与交通工程。”

南京晓庄学院招就处副

处长李伟说,学校按1:1.05的投档,最高分355分,退档的少量考生主要是335分2B的考生。今年生源比较充足,不需要征求志愿。比较热的专业是汉语言文学、英语和数学,录取线都在340分左右。

南邮招办负责人介绍,学校录取线347分,专业录取工作正在进行中,专业服从调剂的基本不会被退档。

今年南林的等级降成BC,收到了不少高分考生。学校招办主任潘卫兵表示,南林今年文科录取线是346分,理科分数线是350分,录到的最高分是370分。今年南林比较热的专业是过程装备与控制以及测控技术与仪器。本二新增的广播电视新闻学、材料化学、车辆工程三个专业也很火爆,平均分都是350分以上。

文科生多,学校拟调计划

江苏教育学院学生处处长刘继红透露,投档比例为1:1.05,录取的最高分为367分,最低为329分,其中,中文、数学都是热门专业,物理、化学、生物报名的理科生较往年少,缺口相对大,为了减少退档人数,会把部分理科计划人数调剂为文科的。

一校三条线,填报有讲究

南京财经大学招办主任邱宁表示,本二共有三个代码,财经类专业都集中在1116校代码所含专业中,理工类专业都集中在1176校代码所含专业中,国际课程实验班专业都集中在1716校代码所含专业中。

从历年来看,报考南财大的高分文科考生很多,竞争激烈,今年也不例外。1116校代码所含专业不但选测等级在全省同批次中最高,分数也在同批次中名列前茅;1116校代码所含专业最低录取分为347分,其中金融学专业最低分为357分,最高分372分;财务管理专业最低分为355分,最高368分;国际课程实验班专业都集中在1716校代码所含专业中,工商管理(环境商务)最低分为342分,会计学最低346分,最高362分,连续三年保持全省中外合作同类型同批次分数领先地位。

校代码(1176)所含专业中,数学与应用数学(经济与金融方向)的最低分为340分,最高为364分。

实习生 吴小琴
快报记者 胡玉梅 黄艳

本二一次投档 6.7 万人

百余院校生源不足,25日填报征求志愿

快报讯(通讯员 沈孝宣 记者 黄艳)记者昨天从江苏省教育考试院了解到,普通类本科第二批录取工作昨天正式开始。该批次招生院校共有447所,共计划招生67157人。高校大部分生源充足,7月25日一些未招满的院校将征求平行志愿,相关考生要抓住本二录取的最后机会。

从投档情况来看,本二一次投档满足率高,但也有100余所院校生源不足,全省一次投档共计67471人。省内院校生源情况普遍较好(除中外合作办学外),特别是南京地区院校,投档线普遍较高,

大部分院校超过340分,接近本一省控线。苏北地区几所高校平行志愿在省控线上也全部投档满额。生源缺额较多的仍然集中于偏远地区院校,以及知名度不高的一些院校。而热门地区上海,少数院校今年出现了生源不足现象。另外省内院校中外合作办学等高收费项目大多也生源不足。

7月23日本二批次平行志愿录取结束。24日,省教育考试院向社会公布征求平行志愿计划。25日符合条件的考生填报征求平行志愿并进行现场确认,本二批次的录取工作将于7月26日全部结束。

提醒 精品高招咨询会今天登场

2009招考通精品高招现场咨询会将于今天16:00-20:00在南京长江路文化艺术中心举行。本次咨询会院校阵容强大,考生和家长可凭分数条免费进场。因停车位有限,请考生和家长尽量乘坐公共交通工具。

招考通视频记者、摄影记者、文字记者将在咨询会现场详细采访各高校最新招生信息,并在第一时间呈现在招考通网站zkt.dsqq.cn,敬请关注。

牵头整治矿山盗采

纪委竟遭5000份假报纸“讹诈”

广东阳春纪委整治、打击非法采矿期间,5000份“假报纸”寄送到阳江、阳春各政府部门,公开质疑阳春纪委干涉阳春市宏志工贸有限公司(以下简称“宏贸公司”)采矿、干预法院判决。纪委书记陈小锋称宏贸公司一审败诉后用假报纸来讹诈。

强势的纪委在阳春受到挑战,“假报纸”出现适逢阳春整治、打击非法采矿的“示范点”——永宁镇林湾铁矿承包案件二审判决前。情节如悬疑剧般离奇。真相到底是什么?

5000假报纸遍撒阳江

6月初的一天,阳春纪委书记陈小锋来到3楼办公室,他的办公桌上放着一份牛皮纸信封,发信地址为“云南法×报社”。信封里装着一份5月16日4开的“云南法×报”,翻开A3版,标题为“广东阳春市:50年承包林地合同履行3年被无端叫停遭质疑”的“新闻”让陈的脑子“嗡嗡响”。

文中称,阳春市宏志工贸有限公司因发现储量丰富的矿山,得罪社会人士“王某”,王某依靠阳春市某领导、阳春市纪委“陈某”组成的“407”专案组进行干预,永宁镇4个村委被迫上诉至法院,终止与宏贸公司22000亩生态林50年承包合同。

同一天,阳江市各县(市、区),阳春市各村委以上单位和副科级以上干部都收到一份“云南法×报”(经济生活周刊第146期),部分还收到一份《云南经济×报》,“保守估计有5000份”。后者以《50年林地承包合同3年被终止》为标

题,报道了法院审理宏贸公司与村委会合同纠纷。

两天后,陈小锋赶往云南昆明,约见《云南法×报》和《云南经济×报》相关负责人。“云南法×报社领导第一眼看到报纸便说是假的。”陈小锋说,该领导同时指出假报纸头版明显错误:5月16日的报纸,刊登的是5月17日、18日的新闻;排版和行文拙劣,漏洞百出;文章作者也非该报社记者。同时开具证明,称报纸“系盗用《云南法×报》报头的假报纸”。

陈小锋认为,宏贸公司一审败诉,假报纸出现在二审判决前,除了涉嫌攻击纪委牵头的“407”专案组外,宏贸公司还想借此制造舆论向阳江市中级人民法院施压。但宏贸公司经理梁军断然否认假报纸与宏贸公司有关。

阳江公安局门人调查发现,信封发信地址注明广州、佛山、阳江乃至云南,邮戳无一例外来自阳江某邮局。警方至今未查出邮件来源。

“假报纸”引起震动的背后,位于阳春西北部山区的永宁镇林湾矿区遭疯狂盗采逐渐浮出水面。

被“忽略”十多年的盗采

7月8日下午,记者来到林湾矿区。上世纪80年代,当时湛江704地质队修路入山探得林湾矿区5.41平方公里内,存在大量铁、铝资源。地质队撤离后,矿山交由当时阳春县国有铁矿公司开采,此后12个矿体被包括谢克兴在内5人各以百万元拿到了开采权。

“1986年到县地矿局办开地采证不到200元,每个村一年

给干把元‘管理费’就行”。但到1996年,探矿证、开采证收归省和中央相关部门后,谢克兴等人再无力申请。

原本的“正规军”谢克兴“落草”为“非法采矿者”,他从1986年以来控制的泼水炭坑、杨桂坑和石口坑三矿一直开采,除经济不景气外,几乎未中断。矿石卖给贩子或选矿场后完成“漂白”。

“偷矿十来年也没证?”“以罚代证嘛,放得很宽。”谢克兴解释说,“他们都比我们穷,挖不到多少,两三月检查一次,每个矿口罚几千元,但我们一直给村里交钱。”

被打破的利益平衡

从2005年开始,国内原材料价格大幅上涨,国家对非法采矿的打击力度也加大。谢克兴称自己从2005年后主动退居幕后,“我就把矿山‘包’出去,收承包款。”谢克兴说,退出纯属无奈,“背后没有人撑腰”。

阳春联合执法组事后调查,2005年~2007年间,非法采矿者用200万元从7个矿山贩子那里“承包”2个矿口。

矿山争夺中,非法采矿者相互间维持着微妙的平衡,宏贸公司的进入打破了原有的均衡。从2005年初开始,宏贸公司先后与林湾、双底、棠梨、坡楼4个村委签订《承包合同》,承包约22000亩的林地。合同中还签订了关于矿山管理和开采的排他性条款,并通过永宁镇政府的同意。在谢克兴看来,宏贸公司无非是以承包林地地为幌子,妄图“合法霸占”林湾等地的矿山。

谁为滥采恶果埋单

2008年4月7日,阳春市纪委牵头的综合执法组进驻永宁镇。为何选择纪委牵头?陈小锋告诉记者,国土部门将林湾矿区整顿难的问题向市里反映,指出不少政府官员充当黑“保护伞”,职能部门整治非法采矿阻力很大,市委点名要求纪委牵头整治。

纪委牵头的“威力”在查明保护伞中起了关键作用。永宁镇党委书记、镇长被先后组织调离,坡楼、棠梨、林湾、双底4个村支书受到处分,林湾、双底两村主动上交从非法采矿者手中收取的14万元赃款。

阳春纪委调查发现,根据合同,宏贸公司每亩补给村民0.5元多,但领取公益林补偿款达4.2元。去年7月8日,阳春召开会议,建议取消4个“严重损害国家和群众利益”的承包合同。

此举引来宏贸公司的激烈反应,并质疑“严重损害村民利益”一说。梁军认为,2005年签订合同时程序合理合法,价格公道,“相邻林地承包款平均每年每亩不到0.3元”。取消《承包合同》是来自纪委的压力,“背后是市里有人要抢我们的锄头”。

阳春市纪委工作人员则表示,“宏贸公司的探矿证是探铝矿的,‘抢锄头’的说法明显是造谣”。

今年2月19日,阳春人民法院一审判决宏贸公司败诉。宏贸公司抗议说,纪委介入官司涉嫌非法干预法院办案。目前,该案已在阳江中级人民法院审理,宣判日期还未确定。据《南方日报》

国务院常务会议通过《文化产业振兴规划》

要求积极发展网络广播影视

据新华社北京7月22日电 国务院总理温家宝22日主持召开国务院常务会议,讨论并原则通过《文化产业振兴规划》。会议强调,振兴文化产业,要做好八项重点工作:一是加快发展文化创意、影视制作、出版发行、印刷复制、广告、演艺娱乐、文化会展、数字内容和动漫等重点文化产业。二是充分调动社会各方面力量,加快推进具有重大示范效应和产业拉动作用的重大项目。三是推动跨地区、跨行业联合或重组,培育骨干文化企业。四是统筹规

划,加快建设一批产业示范基地,发展具有地域和民族特色的文化产业群。五是不断适应城乡居民消费结构新变化和审美新需求,创新文化产品和服务,扩大文化消费。六是发展文艺演出院线,推进有线电视网络、电影院线、数字电影院线和出版物发行的跨地区整合,繁荣城乡文化市场。七是积极发展移动多媒体广播电视、网络广播影视、手机广播电视等新兴文化业态,推动文化产业升级。八是落实鼓励和支持文化产品与服务出口的政策,扩大对外文化贸易。

界首抢金店三主犯一审判死

另有一人在押期间企图逃跑意外死亡

新华社合肥7月22日电(记者 程士华)安徽阜阳市中级人民法院近日对界首市持枪抢劫金店案作出一审判决。直接实施抢劫的4名被告人中,由于王汉玉在押期间企图逃跑时意外受伤死亡,剩余的王清彬、曲庆有、王相国犯抢劫罪、故意杀人罪被判处死刑。其余6名被告人也分别被判刑。

法院经审理查明,2008年6月1日晚,来自河南省唐河县郭滩镇的王汉玉、王清彬、王相国、曲庆有预谋后,携带作案工具冲到界首市一家金店内,抢劫金手链、金手镯、金项链、金戒指等,总重量2480余克,价值人民币67万多元。实施

抢劫后,4人携带金首饰分乘两辆摩托车逃离。被告人逃跑途中,开枪重伤界首市公安局巡警大队协警员于少甫。之后,又有协警员韩少峰、范松松驾车追到,4名被告人持枪抢走警用摩托车后再次逃跑。

该案发生后,界首市公安局迅速侦破,并将嫌犯抓捕归案,王清彬等人2007年到2008年间在广东博罗县、湖北襄樊市、河南唐河县等地实施的12起抢劫案也同时告破,王春阳、何砚思等人因与这些抢劫案存在关联被警方抓捕归案。后王汉玉在押期间企图逃跑,但在翻越看守所大门时意外受伤死亡。